
ΑΣΤΙΚΑ ΤΑΞΙ
Σε επ’ αόριστον στάση εργασίας 
Ο Σύνδεσμος Αστικών Ταξί Λευκωσίας με τη 
σύμφωνη γνώμη και συμπαράσταση της Πα-
γκύπριας Συντονιστικής Ταξί εξαγγέλλει επ’ 
αόριστον στάση εργασίας από τις 06:30 π.μ. της 
Τρίτης, 16 Νοεμβρίου. Σε ανακοίνωση προς τα 
ΜΜΕ αναφέρεται ότι η απόφαση για τη στάση 
εργασίας πάρθηκε για την «απειλητική και εκ-
βιαστική στάση συγκεκριμένου φορέα που ανή-
κει στο Υπουργείο Οικονομικών, ο οποίος έχει 
προβεί σε απρεπείς συμπεριφορές και ενέργειες 
προς επαγγελματίες οδηγούς ταξί».

ΔΙΑΣΤΗΜΑ
Το Πεντάγωνο ερευνά διαστημικά  
συντρίμμια
O αμερικανικός στρατός γνωστοποίησε χθες ότι 
ερευνά ένα «συμβάν που δημιούργησε συντρίμ-
μια» στο διάστημα και ανάγκασε τους αστροναύ-
τες που βρίσκονται αυτή τη στιγμή στο Διεθνή 
Διαστημικό Σταθμό να καταφύγουν στα σκάφη 
τους, προκειμένου να μπορέσουν να απομακρυν-
θούν σε περίπτωση ανάγκης. «Η αμερικανική δι-
οίκηση για το διάστημα έχει ενημερωθεί για ένα 
συμβάν που προκάλεσε συντρίμμια στο διάστη-
μα. Εργαζόμαστε ενεργά προκειμένου να χαρα-
κτηρίσουμε το πεδίο των συντριμμιών», δήλωσε 
ένας εκπρόσωπος Τύπου, ο οποίος ανέφερε επί-
σης πως ο στρατός συνεργάζεται με το Υπουργείο 
Εξωτερικών και τη Nasa στο θέμα αυτό.
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στο παρά πέντε

Πρόεδρε, το Κυπριακό βρίσκεται στα χέρια σας 8 χρόνια και ιδού τα αποτελέσματα!
Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης όσο και να 

προσπαθεί να απενοχοποιήσει τον εαυτό 
του σε ό,τι αφορά τους ολέθριους χειρισμούς 
και τις παλινδρομήσεις του στο Κυπριακό, 
δεν πρόκειται να το επιτύχει. Διαχειρίζεται 
το εθνικό μας θέμα από το 2013. Ο Πρόε-
δρος Αναστασιάδης παρέλαβε από τον αεί-
μνηστο Δ. Χριστόφια ένα σημαντικό κεκτη-
μένο συγκλίσεων, το οποίο με την εκλογή 
του προσπάθησε να το ενταφιάσει και στη 
συνέχεια περιέπεσε σε σειρά παλινδρομή-
σεων κλονίζοντας την αξιοπιστία της δικής 
μας πλευράς απέναντι στη διεθνή κοινότη-
τα. Ό,τι και να λέει σήμερα, ό,τι και να γρα-

φούν τα επιλεκτικά έγγραφα που διαρρέουν, 
όσο και να βλέπει συνωμοσίες εναντίον του 
από δημοσιογράφους, όσο και να λέει ότι ο 
Γ.Γ. του ΟΗΕ δεν είναι αμερόληπτος, οι χει-
ρισμοί Αναστασιάδη στο Κραν Μοντανά και 
σε όλη σχεδόν τη θητεία του ήταν ολέθριοι 
και τραγικοί για τη δική μας πλευρά. Κι αυτό 
αποδεικνύεται από την πορεία των γεγονό-
των. Το μεγάλο εμπόδιο σε όλες τις φάσεις 
του Κυπριακού είναι η αδιαλλαξία της Τουρ-
κίας που είναι διαχρονικά δεδομένη, όμως 
τι κάνουμε για να αρθεί αυτή η αδιαλλαξία, 
να εκτεθεί η Τουρκία απέναντι στα Ηνωμένα 
Έθνη και στη διεθνή κοινότητα και να της 

ασκηθεί πίεση, έτσι ώστε να συνεργαστεί για 
έναν έντιμο συμβιβασμό στο Κυπριακό που 
είναι η λύση ΔΔΟ; Είναι εδώ που κρίνεται ο 
Πρόεδρος Αναστασιάδης. Στο Κραν Μοντα-
νά βρισκόταν πάνω στο τραπέζι των συνο-
μιλιών το πλαίσιο Γκουτέρες που αποτελεί, 
όπως παραδέχεται τώρα ο ΔΗΣΥ, έστω και 
προεκλογικά, ότι ήταν «μια αξιόπιστη βάση 
για τη λύση του Κυπριακού». Ωστόσο είναι οι 
χειρισμοί Αναστασιάδη που δεν επέτρεψαν 
την αξιοποίηση του πλαισίου Γκουτέρες και 
έδωσαν την ευκαιρία στην Άγκυρα να φύγει 
από το Κραν Μοντανά ως «εποικοδομητικά 
συνεργάσιμη»! Αυτό καταγράφεται στην έκ-

θεση του Γ.Γ. του ΟΗΕ που κυκλοφόρησε σε 
όλα τα κράτη-μέλη. Δεν έχουν καταλογιστεί 
ευθύνες στην Άγκυρα.

Οι χειρισμοί Αναστασιάδη είχαν επίσης ως 
αποτέλεσμα για τέσσερα τώρα χρόνια να μην 
υπάρχουν συνομιλίες και η τουρκική πλευρά 
να αμφισβητεί τη λύση ΔΔΟ και να θέτει αλ-
λαγή της βάσης λύσης, ενώ το Βαρώσι ανοί-
γει και εποικίζεται και τα τετελεσμένα εδραι-
ώνονται. Εάν δεν το συνειδητοποιεί αυτό ο 
κ. Αναστασιάδης, τότε η Ιστορία θα τον κατα-
γράψει ως τον ηγέτη που ηθελημένα ή άθε-
λά του μας οδηγεί στην οριστική διχοτόμηση 
της πατρίδας μας...

Του
Νεόφυτου Νεοφύτου

Την Κύπρο επισκέπτεται σήμερα ο Έλ-
ληνας Υπουργός Εξωτερικών, Νίκος Δέν-
διας, για να μετέχει στο 17ο ετήσιο συ-
νέδριο του περιοδικού «The Economist», 
με θέμα «Εργαζόμενοι προς ένα ασφαλές 
περιβάλλον για μια βιώσιμη ανάκαμψη». 
Ο Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών θα 
συμμετάσχει στο πάνελ με θέμα συζήτη-
σης «Μπορεί η προοπτική της ειρήνης 
και της συνεργασίας να επικρατήσει στην Ανατολική 
Μεσόγειο; –Προσήλωση στο Διεθνές Δίκαιο: Αποτε-
λεί επαρκή προϋπόθεση για την ειρήνη στην περι-
οχή;»  

Κατά την παραμονή του στην Κύπρο, ο κ. Δένδιας 

θα έχει παράλληλα συνομιλίες με τον Κύ-
πριο ομόλογό του, Νίκο Χριστοδουλίδη. 
Οι συνομιλίες αναμένεται να καλύψουν 
το συντονισμό σε όλα τα θέματα, όπως 
οι εξελίξεις σε Κυπριακό και Ανατολική 
Μεσόγειο.

Μιλώντας στο συνέδριο του Economist, 
η Μυρτώ Ζαμπάρτα, επικεφαλής της 
Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επι-

τροπής στην Κύπρο, ανέφερε ότι η ΕΕ παρακολουθεί 
στενά τις εξελίξεις με τις τιμές της ενέργειας, οι οποί-
ες αναμένεται να μετριάσουν την ανάπτυξη βραχυ-
πρόθεσμα και είναι έτοιμη να δράσει για να αμβλύνει 
τις δυσκολίες προς τους πολίτες.

Η απόφαση για άνοιγμα του Βαρω-
σίου έδωσε στο Κυπριακό μια άλλη δι-
άσταση, είπε ο Ερσίν Τατάρ, ισχυριζό-
μενος παράλληλα ότι το Βαρώσι είναι 
έδαφος του ψευδοκράτος και μέρος της 
κυριαρχίας της «τδβκ».

Σε ομιλία του κατά τη χθεσινή στρατι-
ωτική παρέλαση στην κατεχόμενη Λευ-
κωσία, ο κ. Τατάρ είπε ότι το άνοιγμα 
της κλειστής περιοχής Βαρωσίου το 2020 αποτελεί 
ένα από τα πιο σημαντικά «σημεία καμπής» στο Κυ-
πριακό. Αναφέρθηκε στη συνέχεια στην τουρκική 
εισβολή του 1974, επαναλαμβάνοντας τον ισχυρι-
σμό ότι η Τουρκία, ως εγγυήτρια δύναμη, προέβη 

στην προστασία των Τουρκοκυπρίων.
Σχετικά με τις διαπραγματεύσεις στο 

Κυπριακό, ο κ. Τατάρ αναφέρθηκε στις 
συνομιλίες στο Κραν Μοντανά, όπου η 
ε/κ πλευρά ζητούσε επίμονα μια λύση 
χωρίς στρατό και χωρίς εγγυήσεις, λέ-
γοντας ότι η «ε/κ πλευρά συνεχίζει την 
ασυμβίβαστη στάση της και για το λόγο 
αυτό οι όποιες προσπάθειες παραμένουν 

άκαρπες».
Επανέλαβε ακόμα ότι δίκαιη και μόνιμη λύση στο 

Κυπριακό μπορεί μόνο να βρεθεί με την αποδοχή 
«δύο κρατών με ίση κυριαρχία και ίση διεθνή ανα-
γνώριση».

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Παγκύπρι-
ας Συντεχνίας «Ισότητα» εξουσιοδοτήθηκε 
«να αποφασίσει για τη λήψη μέτρων που 
περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, από ολιγό-
ωρη στάση μέχρι επ’ αόριστο απεργία σε 
περίπτωση μη κατάθεσης κυβερνητικού 
νομοσχεδίου στη Βουλή για τη μονιμοποί-
ηση των εργοδοτουμένων αορίστου χρόνου 
μέχρι και την 31/3/2022».

Ανακοίνωση της συντεχνίας αναφέρει ότι απεργία 
θα πραγματοποιηθεί και σε περίπτωση «μη κατάθεσης 
κυβερνητικού νομοσχεδίου στη Βουλή για την ψήφιση 
του νέου σχεδίου συνταξιοδοτικών ωφελημάτων των 
εργαζομένων του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσι-

ου τομέα που δεν καλύπτονται από συνταξι-
οδοτικό σχέδιο μέχρι και την 31/12/2021».

Οι αποφάσεις πάρθηκαν στην έκτακτη 
Γενική Συνέλευση της «Ισότητας» στις 13 
Νοεμβρίου 2021, κατά τη διάρκεια της οποί-
ας συζητήθηκαν ζητήματα που άπτονται 
της έλλειψης προόδου στο θέμα της μονι-
μοποίησης των εργοδοτουμένων αορίστου 
χρόνου και της υπερβολικής καθυστέρησης 

στην κατάθεση κυβερνητικού νομοσχεδίου στη Βου-
λή για την ψήφιση του νέου σχεδίου συνταξιοδοτικών 
ωφελημάτων των εργαζομένων του δημόσιου και του 
ευρύτερου δημόσιου τομέα που δεν καλύπτονται από 
συνταξιοδοτικό σχέδιο.

Στο συνέδριο του περιοδικού «The Economist» ο  Έλληνας ΥΠΕΞ

Ερσίν Τατάρ: Το άνοιγμα Βαρωσίων έδωσε νέα διάσταση στο Κυπριακό

Σε απεργία προχωρεί η Παγκύπρια Συντεχνία «Ισότητα» 
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μικροΠΟΛΙΤΙΚΑ
ΔΕΥΤΕΡΑΣ

είπαν παρεμβάσεις

Νεολαία: Σιχαμερό παρελθόν Vs Λαμπρό μέλλον
Τριάντα οκτώ χρόνια συμπληρώθηκαν 

χθες από την ανακήρυξη του ψευδοκράτους, 
αλλά δυστυχώς κάποιοι εξακολουθούν να μη 
βάζουν μυαλό. Φορώντας το πραγματικό της 
πρόσωπο, η φοιτητική παράταξη του συνα-
γερμού έσυρε ίσως για πρώτη φορά την Πα-
γκύπρια Ομοσπονδία Φοιτητικών Ενώσεων σε 
επικίνδυνα μονοπάτια. Το τραγικότερο όμως 
είναι ότι μέσω της ΠΟΦΕΝ συνεχίζει να σπέρ-
νει τον εθνικισμό και να επηρεάζει μεγάλο 
μέρος της νεολαίας του τόπου. Εξάλλου αυτό 
έκανε ανέκαθεν η «Πρωτοπορία». Ωστόσο 
αυτή τη φορά είχε συμπαραστάτη και τη φοι-
τητική οργάνωση του ΔΗΚΟ.

Την ώρα που η Τουρκία και ο ακροδεξιός 
Τουρκοκύπριος ηγέτης Τατάρ καθημερινά 
προβάλλουν το αφήγημα ότι Ε/κ και Τ/κ δεν 
μπορούν να ζήσουν μαζί και επιχειρούν να 
οριστικοποιήσουν τη σημερινή de facto διχο-
τόμηση, η ΦΠΚ Πρωτοπορία φρόντισε στην 
εκδήλωση να σταλούν μηνύματα με εθνικι-
στική χροιά, χωρίς να γίνεται αναφορά στην 
επίσημη θέση της Κυπριακής Δημοκρατίας 

για την επιδιωκόμενη βάση λύσης (Διζωνική 
Δικοινοτική Ομοσπονδία), ενώ απουσίαζαν και 
τα συνθήματα που υπηρετούν τον κοινό αγώ-
να της νεολαίας και του λαού μας.

Δυστυχώς το φοιτητικό κίνημα πληρώνει 
ακριβά την προσπάθεια της ΦΠΚ Πρωτοπο-
ρίας και του ΔΗΣΥ μέσω της εκδήλωσης να 
ικανοποιήσουν όλες τις συναγερμικές φωνές, 
ειδικά αυτές που κινούνται στην ακροδεξιά 
και απορριπτική πλευρά στο Κυπριακό, αδια-
φορώντας για το κόστος που έχει η στάση τους 
αυτή. Όσοι είδαν πλάνα από τις εκδηλώσεις 
που πραγματοποιήθηκαν, δεν μπορούν να δι-
ακρίνουν διαφορές ανάμεσα στις εκδηλώσεις 
της ΠΟΦΕΝ και των εθνικιστικών οργανώσε-
ων του ΕΦΑΕΦΠ.

Σε όλο αυτό το εθνικιστικό παραλήρημα 
ευτυχώς δόθηκε απάντηση από τους μαθητές 
και το προοδευτικό νεολαιίστικο κίνημα. Στις 
εκδηλώσεις που διοργάνωσε η Παγκύπρια Συ-
ντονιστική Επιτροπή Μαθητών (ΠΣΕΜ) συμ-
μετείχε και η Προοδευτική Κίνηση Φοιτητών, 
θέτοντας το ζήτημα στις σωστές του βάσεις. Οι 

χιλιάδες φοιτητές και μαθητές που διαδήλω-
σαν σε κάθε πόλη για μια Κύπρο ελεύθερη, 
επανενωμένη, κοινή πατρίδα Ελληνοκυπρίων 
και Τουρκοκυπρίων, έδωσαν βροντερή απά-
ντηση στους δεκάδες εθνικιστές που παρευ-
ρέθηκαν στις εκδηλώσεις της ΠΟΦΕΝ και του 
ΕΦΑΕΦΠ, μα κυρίως έσωσαν την αξιοπρέπεια 
της νεολαίας, δείχνοντας ότι υπάρχει μέλλον 
και «καμβάς» πάνω στον οποίο μπορούμε να 
φτιάξουμε τις συνθήκες για ειρηνική διαβίωση 
Ε/κ και Τ/κ. Για ένα καλύτερο μέλλον.

Φάρο αισιοδοξίας αποτελεί και η παρουσία 
προσφύγων, οι οποίοι νιώθουν την Κύπρο και 
δική τους πατρίδα.

Χαρακτηριστική είναι η εικόνα δύο κορι-
τσιών με μαντήλα που κρατούν πλακάτ, στο 
οποίο αναγράφεται το σύνθημα «Ντροπή θα 
γράψει η Ιστορία γι’ αυτούς που ξεπουλήσαν 
την Κύπρο στην Τουρκία».

Φωτογραφία - γροθιά στο φασισμό. Γροθιά 
στους εθνικιστές -εντός και εκτός κυβέρνησης- 
που καλλιεργούν το ρατσισμό και την ξενοφο-
βία.

Πιο σημαντικά  
τα διαβατήρια  
από το Κυπριακό

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης ερωτήθηκε για 
τα άκρως απόρρητα πρακτικά από τις συνα-
ντήσεις για το Κυπριακό στο Κραν Μοντανά, 
τα οποία διέρρευσαν και δημοσιεύτηκαν από 
τον «Φιλελεύθερο», και απάντησε επί λέξει 
ότι: «Αντιλαμβάνομαι ακολουθούν και άλλα 
πρακτικά για τα γεγονότα που διαδραματί-
στηκαν». Υπενθυμίζεται ότι πρόσφατα όταν 
διέρρευσαν έγγραφα με πιο χαμηλή διαβάθ-
μιση, για τα «χρυσά» διαβατήρια, διατάχθηκε 
έρευνα. Μάλιστα ανακριτές της Αστυνομίας 
μπούκαραν στη Βουλή –με οδηγίες προφα-
νώς της κυβέρνησης- και απειλούσαν με 
συλλήψεις. Να εκλάβουμε ότι για την κυβέρ-
νηση είναι πιο σημαντικό το θέμα των «χρυ-
σών» διαβατηρίων παρά το Κυπριακό;

ΚΑΖ

Τον υποσκάπτουν  
και οι φίλοι του στην ΕΕ

Καλά κρατεί το δούλεμα της Κυπριακής Δη-
μοκρατίας και των ιθαγενών της από την ΕΕ. 
Ο κ. Μπορέλ παρέπεμψε τις όποιες αποφάσεις 
για τις προκλήσεις της Τουρκίας στα Βαρώσια 
τον ερχόμενο Δεκέμβρη. Δικαιολόγησε τη νέα 
αναβολή στο ότι ετοιμάστηκε λεπτομερής έκ-
θεση από τις Ειδικές Υπηρεσίες της ΕΕ, στην 
οποία καταγράφονται σε έκταση τα γεγονότα 
σε σχέση με τις παράνομες δραστηριότητες της 
Τουρκίας στην περίκλειστη περιοχή της Αμμο-
χώστου. Ε, και; Σε υποσκάπτουν, Πρόεδρε, και 
οι φίλοι σου! Γιατί άραγε; Τι τους έκανες;

Νίκη

Η πρώτη δίκη  
του Νίκου Μπελογιάννη

Στις 16 Νοεμβρίου 1951 εκδίδεται η καταδικα-
στική σε θάνατο απόφαση του στρατοδικείου για 
τον Νίκο Μπελογιάννη και άλλα 11 στελέχη του 
ΚΚΕ (Ε. Ιωαννίδου, Στ. Γραμμένο, Δ. Καλοφωλιά, 
Θ. Γεωργιάδου, Αφρ. Μανιάτη, Αθ. Κανελλόπουλο, 
Δ. Κανελλόπουλο, Π. Παπανικολάου, Στ. Δρομάζο, 
Καλ. Παπαδοπούλου και Λ. Κόττου). Άλλοι 15 κατη-
γορούμενοι καταδικάστηκαν σε ποινές, που κυμαί-
νονταν από ισόβια δεσμά έως και τριετή φυλάκιση 
με αναστολή. Οι θανατικές καταδίκες δεν εκτελέ-
στηκαν. Ήταν καταδίκες που στηρίζονταν στον Α.Ν. 
509 και αφορούσαν αποκλειστικά τις πολιτικές πε-
ποιθήσεις των καταδικασμένων. Το καθεστώς ήθε-
λε να αποφύγει μια διεθνή καταδίκη για διάπραξη 
πολιτικών εγκλημάτων. Ήθελε, όμως, να σπείρει 
και την τρομοκρατία με τις κάννες των όπλων του 
εκτελεστικού αποσπάσματος. Έτσι, κατασκευάστη-
κε μια δεύτερη δίκη, όπου ο Μπελογιάννης και 28 
ακόμα σύντροφοί του σύρθηκαν να δικαστούν με 
την αισχρή κατηγορία του κατασκόπου.

Καρφώνονται  
μόνοι τους

Η απάντηση την οποία έδωσε χθες 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος στο 
ερώτημα γιατί ο ΠτΔ δεν αμφισβήτη-
σε προηγουμένως την έκθεση του ΓΓ 
του ΟΗΕ του 2017, αφού θεωρούσε 
ότι περιείχε ανακρίβειες, είναι η ακό-
λουθη: «Εάν ερχόταν σε σύγκρουση 
με τον ΓΓ του ΟΗΕ, πώς θα νομιμο-
ποιείτο ο ΠτΔ να υποβάλει προτάσεις 
που αποσκοπούσαν στην ανάληψη 
νέας πρωτοβουλίας του ιδίου (του ΓΓ 
του ΟΗΕ) για άμεση επανέναρξη των 
συνομιλιών;»

Με την ίδια λογική, ο λόγος που 
ο ΠτΔ επέλεξε τώρα να αμφισβητή-
σει την έκθεση του 2017 είναι για να 
αποτρέψει τον ΓΓ του ΟΗΕ από το 
να αναλάβει πρωτοβουλία για άμεση 
επανέναρξη των συνομιλιών;

ΚΑΖ

Του 
Γιάννη Κακαρή
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ΜΑΡΙΟΣ ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ:

«Φανταστείτε τι θα συνέβαινε αν σε 
κρίσιμες ώρες μετά το ναυάγιο του Κραν 
Μοντανά και όταν ο Πρόεδρος της Δη-
μοκρατίας αναλάμβανε πρωτοβουλία για 
επανέναρξη του διαλόγου, ερχόταν σε σύ-
γκρουση με τον Γ.Γ. όσον αφορά το περιεχό-
μενο της έκθεσής του, καταλογίζοντάς του 
ευθύνες για έλλειψη αντικειμενικότητας».
Τώρα που το πράττετε δεν νοιάζεστε για νέα 
πρωτοβουλία του ΓΓ του ΟΗΕ για επανέναρ-
ξη των συνομιλιών;

ΕΡΣΙΝ ΤΑΤΑΡ
ΗΓΕΤΗΣ ΤΩΝ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΩΝ:

«Η απόφαση για άνοιγμα του Βαρωσίου 
έδωσε στο Κυπριακό μια άλλη διάσταση. 
Το Βαρώσι είναι έδαφος του ψευδοκρά-
τους και μέρος της κυριαρχίας της “τδβκ”».
Η απουσία διαπραγματεύσεων οδηγεί σε νέα 
τετελεσμένα.

ΟΝΟΥΦΡΙΟΣ ΚΟΥΛΛΑ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΔΗΣΥ:

«Η κυβέρνηση έχει ήδη λάβει πολύ ου-
σιαστικά μέτρα για τη μείωση της τιμής 
του ηλεκτρικού ρεύματος με ορθό και συ-
ντεταγμένο τρόπο».
Αντί μειώσεις καταγράφονται αυξήσεις όχι 
μόνο στον ηλεκτρισμό, αλλά και σε όλα τα 
βασικά αγαθά.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ,  
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ:

«Μέχρι να ολοκληρωθούν οι διαδικα-
σίες ανέγερσης των νέων κτιρίων της Δι-
καστικής Υπηρεσίας, το Τμήμα Δημοσίων 
Έργων μαζί με την Ηλεκτρομηχανολογική 
Υπηρεσία και τη Δικαστική Υπηρεσία θα 
αναλάβουν να ανακαινίσουν το υφιστάμε-
νο κτίριο του Επαρχιακού Δικαστηρίου».
Μπαλώματα... Αργεί πολύ ακόμη η ανέγερση 
νέου δικαστικού μεγάρου Λευκωσίας.

INEP1
Highlight


	20211116_01
	20211116_02
	20211116_03
	20211116_04
	20211116_05
	20211116_06
	20211116_07
	20211116_08
	20211116_09
	20211116_10
	20211116_11
	20211116_12
	20211116_13
	20211116_14
	20211116_15
	20211116_16
	20211116_17
	20211116_18
	20211116_19
	20211116_20
	20211116_21
	20211116_22
	20211116_23
	20211116_24



